



Начался рабочий визит председателя ОВЦС в Бахрейн



Служба коммуникации ОВЦС, 09.12.2024. 9 декабря по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний прибыл с рабочим визитом в Королевство Бахрейн. В поездке иерарха сопровождают настоятель храма святого апостола Филиппа в Шардже (Объединенные Арабские Эмираты) архимандрит Александр (Заркешев) и секретарь председателя ОВЦС священник Николай Васин.

В международном аэропорту Бахрейна Владыку и его спутников встретил Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Королевстве Бахрейн А.В. Скосырев.

В тот же день митрополит Антоний встретился с министром транспорта и телекоммуникаций Бахрейна, председателем Попечительского совета Всемирного центра мирного сосуществования имени Короля Хамада шейхом Абдуллой бин Ахмедом Аль-Халифой.

В ходе продолжительной беседы председатель ОБЦС рассказал о состоянии межрелигиозных отношений в России и о деятельности Отдела внешних церковных связей в контексте развития православно-мусульманского диалога.

В свою очередь, шейх Аль-Халифа тепло приветствовал высокого гостя и выразил радость в связи с визитом иерарха в Королевство Бахрейн. Он подчеркнул важность углубления знаний друг о друге для представителей традиционных религий, а также необходимость развития религиозного образования в данном контексте.

Участники встречи были единодушны в том, что христианство и ислам имеют близкие понятия о традиционных нравственных и семейных ценностях.

Митрополит Антоний поблагодарил Шейха Аль-Халифу за доброе отношение и благорасположение, которыми пользуется русская православная община в Бахрейне. В завершение встречи стороны обменялись памятными подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92603/>